DITEL® DN109/ND

Indicador digital DINOS DN109 / ND

NO de digitos : minimo 3, maximo 10

Nodecaras: 162

Color del digito : rojo o tricolor

Tamafio del digito h= 57 mm (visibilidad méxima hasta 25 m)
Entrada digital para DEVICE NET

Comunicacién DEVICE NET Esclavo

Grado de proteccién IP41 6 IP65

Unidad de ingenieria : Texto LED o Vinilo

GUIA RAPIDA DE INSTALACION
GUIDE RAPIDE D'INSTALLATION
QUICK INSTALLATION GUIDE

Indicateur numérique DINOS DN109 / ND
Nombre de chiffres: minimum 3, maximum 10
Nombre de faces: 1 ou 2
Couleur du chiffre: rouge ou tricolore
Taille des chiffres h = 57 mm (visibilité maximale jusqu'a 25 m)
Entrée numérique pour DEVICE NET
SommLénlcatlon DEVIlgﬁlNET IEpsglsave
egré de protection ou .
Unité d'ingénierie: LED ou texte de vinyle e 1 DeviceNet E <1

Digital indicator DINOS DN109 / ND

Number of digits: minimum 3, maximum 10

No. of faces: 1 or 2

Color of the digit: red or tricolor

Digit size h = 57 mm (maximum visibility up to 25 m)
Digital input for DEVICE NET

Communication DEVICE NET Slave

Degree of protection IP41 or IP65

Engineering unit: LED or Vinyl text

Aplicaciones. Applications. Applications.

Mostrar datos de registros internos de PLC. Afficher les données des enregistrements internes de l'automate. Show data of PLC internal records.
Visualizar datos generados desde un PC con programas SCADA.  Visualiser les données générées a partir d'un PC avec des programmes SCADA.
Display data generated from a PC with SCADA programs

Opciéon COLOR. Option COULEUR. COLOR Option

Permite seleccionar en funcién de la entrada, el color del
valor que se visualiza. Los colores disponibles son: Rojo,
Verde y Naranja.

Vous permet de sélectionner, en fonction de l'entrée, la
couleur de la valeur affichée. Les couleurs disponibles sont:
Rouge, Vert et Orange.

Allows you to select, depending on the input, the color of the
displayed value. The available colors are: Red, Green and
Orange.

Caracteristicas generales. Caractéristiques générales. General characteristics

Caja Perfil aluminio lacado negro

Boite Profilé en aluminium laqué noir

Enclosure Black lacquered aluminum profile

Tipo de fij rjaaon Contra pared o suspendido

Type de fixation Contre le mur ou suspendu

Type of fixation Against wall or suspended

Dimensiones (mm) 3 digits 4 digits 5 digits 6 digits 7 digits 8 digits 9 digits 10 digits
Dimensions (mm)

Dimensions (mm) 288 x 122 x 120 288 x 122 x 120 288 x 122 x 120 336 x 122 x 120 382x122x120 | 430x 122 x 120 478 x 122 x 120 | 526 x 122 x 120
[Dim.+unit text vinil] [288 x 122 x 120] | [336 x 122 x 120] | [382 x 122 x 120] | [430 x 122 x 120] | [478 x 122 x 120] | [526 x 122 x 120] | [574 x 122 x 120] | [622 x 122 x 120]

Peso (kg) 1/2 caras

Poids (kg)  1/2 faces 3/3.5 3/3.5 3/3.5 3.5/4 4/4.5 4/4.5 4.5/5 4.5/5.5
Weight (kg) 1/2 sides

Potencia (W) 1/2 caras
Puissance (W) 1/2 faces 6/10 8/15 10/18 11/21 13/25 15/28 16/31 18/34
Power (W) 1/2 sides

Fusible recomendado

Fusible recommandé 3A/5A 3A/5A 3A/5A 5A/10A 5A/10A 5A/10A 5A/10A 5A/10A
Recommended fuse

Conformidad CE. Conformité CE. CE Conformity. c €

Para obtener la declaracion de conformidad correspondiente a este modelo entrar en nuestra web www.ditel.es, donde dicho documento, puede ser descargado libremen-
te.

Pour obtenir la déclaration de conformité correspondant a ce modele, accédez a notre site Web www.diteltec.fr, ol ledit document peut étre téléchargé gratuitement.

Pour plus d'informations veuillez consultez le manuel dans nétre site web https://www.diteltec.fr/telechargements
For complete instructions please refer to the user manual in our website https://www.diteltec.com/downloads

Of10)

According to 2012/19/EU Directive, You cannot dispose of it at the end of its lifetime as unsorted municipal waste. our website I:"T
You can give it back, without any cost, to the place where it was adquired to proceed to its controlled treatment and recycling. E et _r"i

Segln la Directiva 2012/19/UE, no puede deshacerse de este aparato como un residuo urbano normal. b
Puede devolverlo, sin coste alguno, al lugar donde fue adquirido para que de esta forma se proceda a su tratamiento y reciclado controlados. Anue5tra we
Selon la Dlrectlve 2012/19/UE, I'utilisateur ne pout se défaire de cet a| parell comme d'un residu urbain courant. notre site Web
Vous pouvez le restituer, sans aucun co(it, au lieu ou il a eté acquis afin qu'il soit procédé a son traitement et recyclage controlés.

f Para una informacién mas completa, por favor consulte el manual de instrucciones en nuestra web https://www.ditel.es/descargas
—


https://www.ditel.es/descargas
https://www.diteltec.fr/telechargements
https://www.diteltec.com/downloads

Teclado de programacion. Clavier de programmation. Programming keyboard

@ Tecla Avanzar:

Entra al pardmetro / Cambia digito activo. Entrez le paramétre / Changer le chiffre actif. Enter the
parameter / Change active digit.

Incrementa valor digito seleccionado. Augmenter la valeur du chiffre sélectionné
Increase the selected digit value.

Funcioén de los parametros. Fonction des paramétres. Function of the parameters

Pardmetro 1 Direccion del visualizador Afficher I'adresse Display address

CONECTOR 1P41
CONNECTEUR 1P41
CONNECTOR 1P41

Pin1=V- (GND)
in2 = CAN-L

Conexionado seiial de entrada
Raccordemment signal d’éntrée
Input signal connections

CONECTOR IP65
CONNECTEUR IP65
CONNECTOR IP65

NS : Network status  MS: Module status

Pin 1 (GN)= Shield
Pin 2 (RD)= V+ (24V)

Pin 3 (BK)= V- (GND)
Pin 4 (WH)= CAN-H
Pin 5 (BU)= CAN-L

Parametro 2 Tipo de trama Type de trame Frame type

Temps sans recevoir de

Parametro 3 données

Tiempo sin recibir datos Time without receiving data

Parametro 4 | Posicién punto decimal Position du point décimal Decimal point position

LED “NS”
Fuera de linea.
OFF Hors ligne
Out of line.
Verde Operativo. Conectado a red
Vert Opérationnel. Connecté au réseau
Green Operational. Connected to network

Pardmetro 5 Control de las comunicaciones | Controle des communications | Control of communications

Verde intermitente
Vert clignotant
Flashing green

Operativo. Sin conexion
Opérationnel. Sans conexion
Operational. Without connection

?géi?gﬁtggér) Definir bit interno r1 Définir le bit interne r1 Define internal bit r1

Niveau de déclenchement
pour rl.

Parametro 7

(opcién color) Nivel disparo para r1

Trigger level for r1.

Rojo
Rouge
Red

Fallo critico en la red

Panne critique dans le réseau
Critical failure in the network

?géi?gﬁtgggr) Definir bit interno r2 Définir le bit interne r2 Define internal bit r2

Rojo intermitente
Rouge clignotant
Flashing red

Tiempo de conexién excedido
Temps de connexion dépassé
Connection time exceeded

Niveau de déclenchement
pour r2.

Parametro 9

(opcién color) Nivel disparo para r2

Trigger level for r2.

Rojo/Verde alternado

Color if there is no bit activa-
ted

Parametro nr

Y Couleur s'il n'y a pas de bit
(opcidn color)

Color si no hay bit activado activé

Couleur si le bit (r1) est
activé

Parametro r1

(opcion color) Color if bit (r1) activated

Color si bit (r1) activado

Pardmetro r2

Y Couleur si le bit (r2) est
(opcidn color)

activé Color if bit (r2) activated

Color si bit (r2) activado

Rouge / Vert alterné Autotest
Red / Green alternated
LED “"MS”
Sin tension
OFF Sans tension
No tension
Verde Inicializaciém completada
Vert Initialisation terminée
Green Initialization completed

Couleur si les bits (r1) et (r2)

Color if bits (r1) and (r2)
sont activés

activated

Parametro r3

Color si bits (r1) y (r2)
(opcioén color)

activados

Salir de modificion de parame-
tros

Quitter la modification du

Parametro E paramétres

Exit to modify parameters

Verde intermitente
Vert clignotant
Flashing green

Inicializacion errénea o perdida
Initialisation erronée ou perdue
Erroneous or lost initialization

Modulo EDS : Para poder comunicar con un visualizador es necesario tener instalado el médulo EDS apropiado. Puede obte-
nerlo de la web: www.ditel.es.

Module EDS: Pour pouvoir communiquer avec un visualiseur, il est nécessaire d'installer le module EDS approprié. Vous
pouvez I'obtenir sur le web: www.diteltec.fr

EDS Module: : To be able to communicate with a visualizer it is necessary to have the appropriate EDS module installed. You
can get it from the web: www.diteltec.com

Rojo
Rouge
Red

Fallo irrecuperable
Erreur irrécupérable
Irrecoverable failure

Rojo intermitente
Rouge clignotant
Flashing red

Fallo recuperable
Erreur récupérable
Recoverable failure

Rojo/Verde alternado
Rouge / Vert alterné
Red / Green alternated

Autotest

Para una informacién mas completa, por favor consulte el manual de instrucciones en nuestra web ht
Pour plus d'informations veuillez consultez le manuel dans nétre site web https://www.diteltec.fr/te

tps://www.ditel.es/descargas

echargements

For complete instructions please refer to the user manual in our website https://www.diteltec.com

downloads

** IMPORTANTE! / IMPORTANT!

Pour garantir le sécurité électrique selon EN 61010-1 il faut installer un fusible externe de protection.
To guarantee electrical safety according to EN 61010-1 a protective external fuse must be installed.

VAN
A

Para garantizar la seguridad eléctrica de acuerdo con EN 61010-1 deberd instalarse como medida de proteccion un fusible externo.

Conexionado
Raccordement
Connections

Dimensiones y montaje
Dlmensmns et montage
1s and

Ver dimensiones Ay B en la tabla de Caracteristicas Generales.
Voir les dimensions A et B dans le tableau des Caractéristiques Générales.
ing See dimensions A and B in the General Characteristics table.

J1 : Alimentacion
Alimentation
Power supply

BASE

¢ s

LT
T
T
T
O

J2 : DeviceNet

Teclado
Clavier
Keyboard

Potencia. Puissance.
Power consumption :
Fusible recomendado.

|
“ 85 Fusible recommande
9 9 85 | 7 Recc d fuse :
- <l 40 - <l | 2- 0V
3 NG Ver tabla caracteristicas,
| _~4xe5 \i | 4 No Voir le tableau des caractéristiques,
P4 <4 See table of characteristics
A
24VAC/ DC Ver nota **  Voir note ¥*  See note **
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